

Csomagnyi segítség a rászorulóknak

2012. november 6. 19:24
SALGÁRTARJÁN

A salgártarjáni Hetednapi Adventista Egyház kizárólagos tagjai és az ADRA Adventista Segély és Fejlesztési Alap-tványának tagjai a salgártarjáni Idegér lakótelepre látogattak, ahol hazai és külföldi adományoknak köszönhetően 30 rászoruló családnak osztottak ki alapvető élelmiszerekből összeállított csomagot.

A salgártarjáni Hetednapi Adventista Egyház immár több mint egy évtizede segít az elesett és rászoruló embereket. A kiterjedt kapcsolatainknak köszönhetően nemcsak magyarországi, hanem külföldi adományozók is segítenek a szegény családoknak abban, hogy ezekben a sűrű időszakokban is ruhaneműkhez és alapvető élelmiszerekhez juthassanak.

Kotroczás Emil presbiter, a salgártarjáni szervezet képviselője elmondta, hogy az élelmiszerosztás alkalmával az ADRA Adventista Segély és Fejlesztési Alap-tvány budapesti tagjai, valamint a fő adományozó norvég szervezetet munkatársai is elkísérték őket. A két norvég hölgy egy saját szemével láthatta, hogyan dolgoznak a helyi adventista egyházak kizárólagos tagjai, valamint azt is, hogy milyen körülmények között állnak a rászoruló családok.

- Azoknak próbálunk segíteni, akik a legnehezebb helyzetben vannak - mondta Kotroczás Emil. Majd hozzátette: nehéz adományokat gyűjteni, ugyanis a gazdasági válság hatásai az adományozók számára, és a karitatív célokra szánt összegeket is erősen visszavetették.

- Igyekezzünk egységben a rászorulókon segíteni. Főleg Norvégia, Ausztria és Angliában kapunk támogatást. Most tartás élelmiszerből összeállított csomagokat osztunk, de ruhaneműt és gyermekjátékokat is adományozunk. Sőt, minden nyáron 10-20 szegény sorsos gyermeket viszünk le Balatonlellyre, olyanokat, akik talán ennyire az ingyenes átdélési lehetőségig kár nélkül soha nem juthatnának el nyaralni - mondta Kotroczás Emil.

Az adományok - amelyek 30
család gondjait tudják enyhíteni
- pedig szemmel láthatóan a
legjobb helyre kerültek. A
helyi közösség legközelebb december
első hetére szervez nagyobb
akciót, amelynek alkalmával remélik,
hogy még több rászorulóknak
nyújthatnak jobb segítséget.

Forrás: <http://www.nport.hu/hirek/helyi-hirek/csomagnyi-segitseg-a-raszoruloknak-469621>